
  
 

 

Um Ihnen einen Eindruck unserer Leistungsfähigkeit zu 

vermitteln, verweisen wir gerne auch auf unsere Homepage  

www.metallhandel-berlin.de  

 

Im Lauf der Jahre haben wir uns vom klassischen Halbzeug-

Händler als produzierender Zulieferer für die 

Elektroverteilende Industrie spezialisiert. 

 

Für folgende Firmen und deren Subunternehmer sind wir unter 

anderem tätig: 

 

Siemens AG Berlin, Nürnberg, Hannover, Erlangen, Stuttgart, 

Dortmund. 

ABB Mannheimm 

Alstom Grid, GE Grid, GE Power 

SAG GmbH, Omexom Ebehako, Omexom GA Dresden, Actenium GmbH 

Eon Edis, RWE, EnBw, Vattefall- 50 Hertz 

Miebach Dortmund 

Amprion AG 

Tennet AG 

Mark E 

EnBw 

Mitnetz und viele weitere mehr. 

 

Eingelagert haben wir Rohrsammelschienen und E-AL Flachstangen 

in verschiedenen Abmessungen in den Legierungen E-AlMgSi0,5 

F22 und F10 biegefähig. 

 

Die MG Handel AG kooperiert mit verschiedenen Aluminiumwerken 

mit einer momentanen Menge von 1500 Tonnen p.a.an 

Rohrsammelschienen.  

 

Wir sind in der Lage schnell in den Produktionsablauf 

einzugreifen und auch kleinere Mengen sehr schnell zu 

produzieren und auszuliefern. 

 

Große Rohrdimensionen bis 27 Meter werden mit relativ kurzen 

Produktionszeiten von auf den großen Pressen produziert. 

 

Am Lager führen wir Rohrsammelschienen bis 12 Meter Länge in 

allen gängigen Abmessungen. Somit können wir sehr schnell 

Standardlängen innerhalb von 3-4 Tagen auf die Baustellen  
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liefern und unser Kunde spart sich die teuren Kosten für 

Mindermengen. 

 

 

Alle Rohre können von uns in Etage und 3D gebogen werden. Als 

Beistellung können wir Schweissfahnen an die Rohre anbringen 

und Dämpfungseile einziehen. 

Wir sind in unserm Anarbeitungscenter in der Lage die Rohre 

vorzuspannen. 

Auch führen wir auf den Baustellen mit unseren zertifizierten 

Schweißern mobile Schweiß- und Sägearbeiten durch. 

 

 

Unsere Unternehmensphilosophie „fit for purpose“ bedeutet 

dem Kunden das bereits vorkonfektionierte Sammelschienenrohr 

komplett zu liefern,so dass es nur noch montiert werden muss. 

  

Lästiges Schweißen, Einziehen der Dämpfungsseile, Anschweißen  

der Endkappen etc. muss auf den Baustellen nicht mehr 

durchgeführt werden.  

 

Diese spezielle Anarbeitung wird von uns für nahezu alle 

Kunden nach den dementsprechenden Richtlinien der 

Stromkonzerne ausgeführt.   

 

 

In Eigenproduktion fertigen wir sämtliche Abmaße in den Cu 

Erdungsseilen, blank- weich/hart und verzinnt nach DIN 48201. 

In den Abmessungen 70,95,120mm² haben wir Seile eingelagert 

und können kurzfristig auch Kleinmengen liefern.  

Ebenfalls können wir auf unseren Anlagen AL1 Seile bis 

1000mm²fertigen sowie Alu/Stahl Seile. 

So weit erstmal eine kurze Info. 

 

Gerne würden wir Sie von unserer Leistungsfähigkeit überzeugen 

und freuen uns auf eine Anfrage von Ihnen 

   

Beste Grüße  

Gerhild Ebner 
Vorstand 

 
MG Handel AG 
 
mailto: gerhildebner@mgmetallhandelag.de 
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